
Duggaexempel inför Laboration 2 likström, upp och urladdning.

Namn:..........................................
Personnummer.............................

Tillåtna hjälpmedel; miniräknare (OBS INTE telefon, ipad, etc.).
Tillgänglig tid: 20 minuter
Krävs minst 5 rätt av 7 uppgifter för att få genomföra laborationen

1)           Antag I = 0.1 A, R = 100 Ω. Vad är spänningen U?   U = ............

2) Vilken av följande spänningar stämmer bäst som UBE för en bipolär PNP-transistor i aktiva 
området (dvs ej strypt). a) 7V   b) 0.6 V  c) 0 V d) -0.7V  e) -6V

3) Vilken bild stämmer bäst med spänningen över kapacitansen när switchen slås på vid t=0?
a) b)

c) d)

4) Hur stor ska strömkällan I i en Nortonekvivalent (se nedan till höger) vara för att motsvara 

Theveninekvivalenten (se nedan till vänster).   I = ...............

.

  

5) Antag E = 10 V, R1 = 23 Ω, R2 = 23 Ω. Vad är spänningen U? 

U = ...................

6) Hur stor är emitterströmmen om IB = 1 mA och strömförstärkningsfaktorn B = 100?

IE = ..................

7) Hur stor är strömmen I1? Antag I0 = 2 A, R1 = 1 Ω, R2 = 3 Ω.   I1 = ...................
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Svar:  1: -10 V;   2: d;   3: d;   4: E/R;   5: 5 V;   6: 101 mA;   7: 0.5 A


